
Proiect educațional „Școlarii – parteneri și prieteni” 

Activitatea: „În rolul de elev” 

1 aprilie – Ziua Păsărilor 

 

În data de 1 aprilie 2026 s-a desfășurat activitatea cu tema „În rolul de elev”, în cadrul 

proiectului educațional de parteneriat grădiniță–școală „Școlarii – parteneri și prieteni”. 

La această activitate au participat elevii clasei I B de la Școala Gimnazială „Miron Costin”, 

îndrumați de doamna profesor pentru învățământ primar Câmpan Adriana, precum și 26 de 

preșcolari de la G.P.P. „Prichindel”, coordonați de doamnele profesor pentru învățământ preșcolar 

Lența Olga și Cozma Alina. 

Școala a devenit, pentru o zi, un spațiu al prieteniei și al iubirii față de natură. Prin 

activitățile desfășurate și jocurile de rol, elevii clasei I au răspuns întrebărilor celor mici despre 

viața de școlar și le-au oferit modele de bune practici, facilitând astfel o tranziție firească de la 

grădiniță la școală. 

Activitatea s-a împletit armonios cu semnificația Zilei Păsărilor, oferind un prilej de 

reflecție asupra importanței acestor ființe zburătoare în viața oamenilor și în menținerea 

echilibrului naturii. Păsările reprezintă excelenți indicatori ai sănătății mediului: acolo unde ele 

cântă, natura este curată și echilibrată. 

Mesajele transmise au evidențiat adevărate lecții de viață: „Zborul începe cu un vis”, 

„Descoperă lumea cu aripi de curaj!”, „Fiecare pasăre are cântecul ei”, „Păsările sunt prietenele 

cerului”, „Un cântec de pasăre aduce bucurie”, „Unde sunt păsări, este și viață”. Acestea au pus în 

lumină valori precum hărnicia, responsabilitatea, munca în echipă, grija și respectul pentru ceilalți. 

Activitatea ECO s-a desfășurat în echipe mixte, formate din preșcolari și școlari. Toate 

echipele au lucrat cu interes, au împărtășit idei și s-au completat reciproc, reușind să transmită, 

prin desenele realizate, sensibilitate, grijă și conștientizarea responsabilității față de natură. 

Lucrările au ilustrat cu măiestrie ape curate, păduri ocrotite, precum și păsări și animale în 

habitatele lor naturale. 

Prin joc, creație și colaborare, copiii au construit punți de prietenie: preșcolarii au plecat 

cu dorința de a deveni școlari, iar elevii au trăit bucuria de a împărtăși din experiența lor.  

 

 
 

  



 

 

 


